



进球描述

第17分钟,久比奇破门,陕西队1:0领先  
 第21分钟,内托前冲头球攻门,建业1:1  
 第44分钟,奥拉维茨低射破门,陕西队2:1领先  
 第81分钟,肖智右翼传中,后点接应的徐洋头球破门,比分追为2:2  
 第86分钟,曾诚出击扑挡动作被判定侵犯奥拉维茨,领到黄牌且送出点球,曲波冷静操刀破门,河南队2:3告负



这个结果很郁闷——  
 2:3负于陕西人和,建业延续本赛季不胜纪录  
 这个过程颇欣慰——  
 在比赛内容上,建业队真的有了可喜变化  
**不是所有的失利都让人不爽**

2:3,即便是付出了3张黄牌的代价,上周六在西安的那场“血战”,建业队依然没能改写客场逢陕西不胜的记录,本赛季到目前为止三战两负一平,只积1分。不过让人欣喜的是,在比赛内容上,建业队本场比赛有了长足的进步。如果说之前的两场比赛,还让人对金鹤范“球队在发生变化”的说辞有所怀疑的话,那么本场比赛,的确让人看到了变化和进步。

晚报首席记者 郭韬略 西安文/图报道

记者观察:看到希望

“唉,老金就是缺少点儿运气。”看完了今年以来建业队“最荡气回肠”的一场比赛后,随队采访的记者们都在连连感叹。因为这场球很容易让人想起去年客场同陕西交锋的情景,漫天大雨中,建业队几乎没有射门,对方则连续错失单刀和点球机会,最终1:1和建业打平。

如果从现实的角度考虑,拿1分毕竟比输球强,但从更长远的角度看,显然这场“失败”更有价值,因为在同样一块场地上,同样一支队伍打出了完全不同的内容。

“球队在发生变化”,之前金鹤范老是这么说,但前两场比赛从结果到内容让这种说法显得相当勉强,但随着人员逐渐齐整,这种变化确实实实在呈现在人们面前。

当内托重新成为前场一名强有力的斗士,当陆峰的恢复把建业的进攻梳理得井井有条,当一贯给人以“脚下活儿粗糙”的肖智能够轻巧地过人,然后用精准的传中助攻队友得分,这似乎才是人们希望中的“韩式建业”。

其实老金也在悄然发生着变化:本场比赛他没有再沿用在下半场用外援换下徐洋的做法,为此他收到了丰厚的回报:徐洋不单单是下半场建业队最重要的火力点,而且在81分钟为头球为建业队攻入了扳平比分的一球。这样的时间段,这样的进球方式,都恰恰是徐洋最熟悉的。

这样的改变表明金鹤范从内心里真正重视起了中超,并也开始正视球队的问题,自我否定往往是一件痛苦的事情,但这种否定如果能带来变化,带来希望,当然是值得的。

晚报体育评论员 郭韬略

欣喜一 内托功力完全恢复

前两场比赛中,鉴于对球队攻击力的不满,河南球迷屡屡在现场高喊“内托”的名字,上赛季建业的最佳射手也总是以被动的方式出场,但一来尚未恢复到最佳状态,二来出场时间也少,内托并没能给人们带来希望中的进球。

上周六在西安,人们终于看到了那个骁勇善战的内托。第21分钟,内托接迪亚哥的传中头槌破门,在对方进球短短4分钟后就将比分扳平。

这个进球,在建业全面被动并且已经0:1落后的情况下,很快将比分扳平,就当时情况而言,激发了全队士气。更重要的是,这个难度很大的进球,昭示着错过了4个月冬训的内托的功力已经完全恢复。“确实不一样,看内托这腰腹力量,换别人怕是很难做到。”一位球迷赛后评价道。

欣喜二 陆峰妙“脚”回春

如果说在上半场全面受制于人的情况下内托的进球还只能算是“偷袭”的话,那么陆峰的上场,则全面吹响了建业队反攻的号角,进而占据了上风。

尽管已经能够随队正常训练,但对于“只恢复了70%”的陆峰的使用,金鹤范还是有所保留。前天比赛下半场开始后不久,老金用陆峰替下了黄希扬。

今年还是第一次亮相中超赛场的陆峰,很快就再次显现出他于这支队伍而言,无可替代的作用。开阔的视野,精准的长传,积极的跑动,适时的前插,建业队的中场顿时被盘活,场面也随之发生了逆转。在那以后的时间里,建业队的进攻可以用“疾风暴雨”来形容,搞的对方防线左支右绌,相当狼狈。以至于对方经验丰富的队长孙继海,不得不多次用“超技术动作”来化解危机。

没能帮助球队赢取一场胜利,赛后的陆峰也非常遗憾:“还不能算是完全恢复吧,但对我自己还有全队的表现,都是很满意的。”

争议:孙继海逃脱红牌

比赛结束后,在对方球门后热身的几位建业替补队员一边往休息室走,一边议论着:“太黑了,那个球完全应该是判点球。”他们所说的是终场前,孙继海在禁区内的一次铲球将内托绊倒,而当值主裁判赵亮却视而不见。

孙继海到陕西后从边后卫改打中后卫,虽然已经34岁,但作为中国唯一一个曾在英超站稳脚跟的球员,其经验和实力应付中超还是没有问题。下半场建业的攻势骤增,给了孙继海领衔的后防线巨大的压力,这位老将也不得不频频用犯规来化解建业的进攻。

第71分钟,一记“剪刀腿”将李准叶铲倒之后,自知是严重犯规的孙继海走出场外,久久不敢面对主裁判,最终还是吃了一张黄牌,其实这已经不是他第一次使用这样的“超技术动作”。此前,他就曾在禁区内用同样方法放倒了徐洋,这个动作不但应该领到黄牌,而且还应该判给建业点球,但任凭场边的建业替补队员们如何抗议,从主裁判到边裁对这个动作都视而不见,没有任何表示。

中超战报(第3轮)  
 天津3:1 山东  
 上海2:0 深圳  
 杭州1:0 青岛  
 长春1:1 成都  
 陕西3:2 河南  
 江苏0:1 辽宁  
 大连2:1 南昌  
 广州2:2 北京



**小海豚科学实验**  
 科学启蒙数理化(4-12岁)  
 紫荆山路与东里路交叉口东300米 0371-60108361

**灰指甲**  
 水工医院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药3到5次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚气、鸡眼、脚气等。(医保定点) 周六、日下午休息  
 67373958 15617669919 (欢迎加盟用)

咨询电话 63329382  
**110 股票融资**

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

“椎间盘突出”遇良药绝处逢生

颈、腰椎间盘突出是现代生活高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。  
 国家特补专家湖南籍教授陈锦云 1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,别人用活血化瘀,他利用湘西深山中生长的莪术、玉竹参、丹皮、颠茄、吴茱萸、白芍等野生药材,独创破血透骨清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上背着来治疗,晚上不用搀扶自己就能走回去。更有一患者 2008 年患腰 4-5 椎间盘突出,椎管狭窄,椎体滑脱,腰痛,坐骨神经痛,腿麻胀无力,肌肉萎缩,走不成路,术后截瘫,对他来说,做梦也没想到会有奇迹发生,

用陈氏透骨祛痛贴第一天敷上,第二天恢复知觉,三个礼拜后能走四五里路。  
 陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其它方法治疗不如陈氏透骨几百元之效。透骨祛痛贴已被列为国家保密配方,成为北医三院、301 医院专供膏药。  
 买 5 送 2,买 10 送 5,赠品试用,无效退货退款!  
**骨科热线:0371-66683119**  
 郑州金水路与经八路交叉口北 30 米路西好又多大药房专销!市内送货,外地邮寄,货到付款!

**郑州市第一人民医院**  
 庆祝急诊楼开诊暨独家承办的国际微笑行动引入中国20周年系列惠民活动

- 4月20日—4月27日, 举办第七次郑州国际微笑行动, 免费为唇腭裂患儿手术, 并提供100元生活补助和200元交通费。
  - 举办国际微笑行动引入中国20周年大型庆典(特邀港台著名影星)。
  - 长年免费为先心病患儿手术, 并提供100元生活补助和200元交通费。
  - 4月1日—5月1日, 开展下列优惠活动:
    - 全免挂号费。
    - 全免市内急诊救护车费。
    - 免接诊省内中度、重度、特重烧伤患者救护车费。
    - 为合理分流病人, 下午门诊各科全部由知名专家坐诊。
- 咨询电话: 66396300 66322114-80101 地址: 郑州市东大街56号